
 

          

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 
ATA DA SESSÃO SOLENE E POSSE DO SR. PREFEITO MUNICIPAL DE 

CARNAUBAL RAIMUNDO NONATO CHAVES ARAÚJO 

 

 

 

Ata da Sessão Solene e Posse realizada ao 01 (Primeiro) do mês de Setembro  de 

2012, ( Dois Mil e Doze ), às 20:00 horas, conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes:Cícero Veras de Brito, 

Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton 

Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; 

O Sr. Presidente com a palavra  saudou os senhores Vereadores, Sr.Prefeito 

Municipal Raimundo Chaves, 1
a
 Dama Tereza Noyma, Secretários e Cidadãos 

presentes prestigiando com suas presenças em Plenário da Câmara Municipal, 

após saudações ,  logo em seguida pediu que todos ficassem de pé para 

execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e, em seqüência pediu ao Sr. 1º 

Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo desse a leitura da Ata da 

Sessão Anterior como lida , e, em seguida relatou o mandado do Cartório 

Eleitoral da 22
a
 ZE, de São Benedito –Ce, enviado pelo TSE ( Tribunal Superior 

Eleitoral) para dar cumprimento imediato a decisão de reintegração do Sr. 

RAIMUNDO NONATO CHAVES ARAÚJO ao Cargo eletivo de Prefeito do 

Município de Carnaubal/Ce;em seqüência com a palavra pediu que o Sr. 

Raimundo Nonato Chaves Araújo que ficasse de pé para ler o Termo de Posse 

para que o mesmo fosse empossado pelo Sr. Presidente da Câmara Cícero Veras 

de Brito; em seguida o Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga fez a ordem 

dos inscritos para a parte de Oratória na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE; e 

o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, 

primeiramente cumprimentou os senhores Vereadores, o Sr. Prefeito Raimundo 

Nonato Chaves, 1
a 
Dama Tereza Noyma, Secretários e cidadãos presentes, e com 

o uso da palavra parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves por novamente 

esta assumindo a Administração do nosso Município; em seqüência fez 

declarações emocionado e agradecendo o apoio que o Sr. Prefeito sempre lhe 

deu; e comentou que o mesmo foi com um pai para com ele e outros, e desejou 

uma boa noite a todos; e pela ordem o 2º ( Segundo ) Vereador usar a Tribuna da 

Casa o Sr. RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou a todas as autoridades 

presentes no Plenário da Câmara Municipal, e , em seguida agradeceu a Deus por 

Novamente esta empossando o Sr. Raimundo Nonato Chaves Araújo para 

Administrar nossa Cidade de Carnaubal, e comentou que o sorriso do povo 



Carnaubalensse voltou a brilhar por esta recebendo o Administrador certo para 

governar Carnaubal, porque a felicidade de todos é unânime; e encerrou 

desejando uma boa noite a todos; em seguida o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. 

COSME REGES MARTINS BRAGA, primeiramente cumprimentou os 

senhores Edis, Sr. Prefeito Raimundo Chaves, 1
a 

Dama Tereza Noyma, 

Secretários Municipais e Povo Carnaubalensse, em seqüência agradeceu a 

presença de todos no Plenário da Casa, e, com o uso da palavra parabenizou e 

agradeceu o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelos pedidos feitos e atendidos, no 

qual um deles a estrada Carnaubal ao Estado vizinho do Piauí, e, em seguida 

relatou que o mesmo merece todo este reconhecimento pelo trabalho ótimo como 

Administrador de nosso Município juntamente com toda a sua equipe de 

trabalho; e finalizando seus comentários relatou que uma de sua metas de 

trabalho como vereador será saneamento e aterro sanitário e agradeceu o apoio e 

a confiança de eleitores que acreditam do seu trabalho como legislador e desejou 

uma boa noite a todos; e em seqüência o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. JOSÉ 

CORREIA LEITE, saudou o Sr. Presidente Cícero Veras de Brito, demais 

Vereadores , autoridades e cidadãos presentes prestigiando com suas presenças, 

e, com o uso da palavra comentou que esta cumprindo o que a justiça determina e 

como Vereador a responsabilidade de esta presente para empossa o Sr. Raimundo 

Nonato Chaves Araújo para o Cargo de Prefeito; e , seguida fez ênfases sobre 

toda a trajetória da Cassação do Prefeito até posse da Sra. Antonia Euda; e 

encerrando seu relatos comentou que sempre reconheceu o trabalho do Sr. 

Prefeito Raimundo Chaves e agradeceu a presença de todos e desejou uma boa 

noite; e pela ordem o 5º ( Quinto ) Vereador usar a Tribuna o Sr. JOSÉ 

WELITON SOUZA LEITE, saudou o Sr. Presidente Cícero Veras de Brito, 

demais Vereadores , Sr. Prefeito Raimundo Chaves, 1
a
 Dama Tereza Noyma, e 

autoridades e cidadãos carnaubalensse, em seguida usou da palavra para 

parabenizar o Sr. Prefeito recém-empossado Raimundo Chaves, e, fez um breve 

relato de todos os outros gestores que passaram pelo Poder Executivo e que 

muito contribuíram para o progresso de Carnaubal em vários aspectos, e, 

seqüência comentou que  admira o trabalho do Sr. Prefeito e que sempre votou 

em seus projetos que vinham em prol do Município e do Povo, e que tem uma 

grande gratidão com mo mesmo, e relatou que infelizmente não é candidato a 

Vereador más que irá trabalhar em prol do povo juntamente com o Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves; e encerrou com uma boa noite a todos;e o 6º( sexto) Orador 

mo Sr. Ex- Vereador RAIMUNDO PEREIRA SAMPAIO, saudou a todos os 

presentes no Plenária Cícero Rosendo de Brito, e com o uso da palavra 

parabenizou o Sr. Prefeito recém –empossado Raimundo Chaves e sua esposa 1
a
 

Dama Tereza Noyma, e, em seguida falou da sua grande felicidade em esta 

presente empossando um Administrador que governa com amor e 

responsabilidade o Município de Carnaubal e fez agradecimentos a todos que 

estavam presentes; e em seqüência fez ênfases quando estava como Vereador e 

Presidente desta Casa do Povo e encerrou desejando uma boa noite; e pela ordem 

o 7º ( Sétimo) orador o Sr. Prefeito RAIMUNDO NONATO CHAVES 

ARAÚJO, primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadores, 

autoridades e cidadãos carnaubalensses presentes; em seguida agradeceu as 



palavras do nobre Vereador José Weliton a respeito de sua pessoa, e, com uso da 

palavra fez explanações sobre sua vida familiar e a vida da pessoa que sempre o 

apoio que o seu Pai, e, em seqüência indignado manifestou relatando como se 

sentiu com palavras que citaram a respeito de sua pessoa e de como firiram sua 

integridade familiar com palavras mal proferidas como: Mensalão e corrupto 

fazendo a imagem de sua pessoa como um homem desonesto; e, em seguida 

comentou que é um cidadão de ficha e mãos limpas e honesto porque  isso 

herdou de seu Pai; e com a palavra agradeceu a todos pelo apoio desde de todo o 

começo de sua trajetória na vida política e encerrou agradecendo o Poder 

Legislativo pelo ótimo elo com o Poder Executivo; O Sr. Presidente nada mais a 

tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e 

assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 01 de Setembro de 2012. 

  

 

__________________________________ 
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